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Feljegyzés a Humán Bizottság részére 

 
Tárgy: A 2026/2007-es nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározása 
tárgyában hozott korábbi bizottsági határozat hatályon kívül helyezése és új határozat hozatala a 
témában 
 

Tisztelt Humán Bizottság! 
 
A Humán Bizottság a 2026. június 23-i ülésén a 67/2026. (VI. 23.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki 
Önk. Humán B. h. számú határozatában döntött az óvodai csoportok számának maghatározása 
témájában. Kocsis Borbála elnök asszony 2026. június 29-én előterjesztést nyújtott be, melyben 
javasolja a bizottsági határozat hatályon kívül helyezését és új határozat hozatalát. Feljegyzésem 
ehhez az előterjesztéshez kapcsolódik.  
 
Mindenekelőtt szeretném Önöket határozottan biztosítani arról, hogy az intézményben nem volt 
tervben csoportösszevonás. A következő nevelési évet minden gyermek saját társaival és 
óvodapedagógusaival folytatja. Az intézkedés egyetlen óvodába járó gyermek óvodai elhelyezését 
sem érintené, továbbá az óvoda minden érvényes felvételi kérelemnek maradéktalanul eleget tett, 
és minden gyermek férőhelye biztosított. 
 
A csoportlétszámok tekintetében fontos tisztázni, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi 
CXC. törvény vonatkozó 4. melléklete a csoportonkénti minimum és maximum létszám mellett 
egy kötelező, 20 fős intézményi átlaglétszámot is előír a fenntartó számára.  
 
A tavaszi beiratkozások lezárultát, valamint a későbbi szülői kérelem-visszavonásokat követően a 
KIMBI Óvodában óvodai jogviszonnyal rendelkező gyermekek 2026. június 18. napi 
összlétszáma 121 fő volt. Az óvodaigazgató által június 18-án küldött táblában követhetők a 
tervezett csoportszámok, amin alapult az előterjesztés. Előzményként megemlítem, hogy előtte 
az igazgató asszony reménykedett 7 csoport indításában, azonban a jelentkezések csökkenésének 
hatására módosított.  
 
A 26 fő jelentkező kiscsoportos esetében arra született javaslat, hogy egy 20 fős önálló kiscsoport 
indítása mellett a 3 éves kort már betöltött 6 gyermek integrálódik a Piros Katica csoportba. Az 
önkormányzat tehát nem egy működő csoportot szüntetne meg, nem csoportokat vonna össze, 
hanem a tényleges gyermeklétszámhoz igazodva egy újabb csoport megnyitását szüneteltetné. 
 
A Kimbi Óvodában 2025/2026. nevelési évben 19,27 volt az átlaglétszám, a 2026/2027. nevelési 
évben fenti javaslatnál 20,16 a tervezett átlaglétszám. 
 
Szeretném megjegyezni, hogy a 10 önkormányzati óvoda közül jelenleg 8 óvoda működtet vegyes 
csoportot, jelesül a csoportjaik felét.  
 
Figyelembe véve az eltérő fejlődési gyermekek növekvő számát, célszerű lenne óvodánként az 
előírtnál egy fővel több pedagógiai asszisztenst alkalmazni. A 10 önkormányzati óvoda közül 
jelenleg 2 óvodában magasabb a pedagógiai asszisztensek száma az előírtnál. A Hegyvidéki 
Mesevár Óvoda és a Kimbi Óvoda egy-egy csoportjának szüneteltetésével felszabaduló 4 
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óvodapedagógusi és 2 dajka álláshelyből biztosítható lenne további 8 pedagógiai asszisztensi 
álláshely. 
 
Az Önkormányzat a tavaszi egyeztetések során tett ígéretéhez híven továbbra is elkötelezett a 
kerületi óvodai hálózat és az intézmények önállóságának megőrzése mellett.  
 
A fentiekre tekintettel nem támogatom a 67/2026. (VI. 23.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Önk. 
Humán B. h. számú határozatának hatályon kívül helyezését és új határozat hozatalát. 
 
Budapest Hegyvidék, 2026. július 2.  
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